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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Demira Krujezi kundër Periskopi 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 18 prill 2021, shqyrtoi ankesën e dërguar nga 

Demira Krujezi kundër Periskopi lidhur me publikimin e 

artikullit me titull: “Frashër Krasniqi tregon se i rrahën 

brenda në stacion: Publikon foton e policit që e goditi Natyra 

Kuçin”, dhe mori këtë 

 

 

 

                      V E N D I M  

  

 

 

 

- Ankesa miratohet. 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

A R S Y E T I M I 

 

Ankesa ka të bëjë me shkrimin e publikuar në portalin 

Periskopi me titull “Frashër Krasniqi tregon se i rrahën 

brenda në stacion: Publikon foton e policit që e goditi Natyra 

Kuçin”, dhe pretendimin se bënë shkelje të Kreut IV (E drejta 

për t’u përgjigjur), pika 3 të Kodit të Mediave të Shkruara. 

 

Lajmi është shkruar në media online dhe objekt i kësaj ankese 

është teksti i shkruar, e që rrjedhimisht ankesa është e 

lejueshme për trajtim dhe e afatshme.  

 

Pas leximit të artikullit dhe shqyrtimit të ankesës, KMShK 

gjen se ankesa është e bazuar. 

 

Media ka publikuar të dhënat personale dhe fotografinë e një 

polici të policisë së Kosovës, kjo pasi që anëtari i një 

subjekti politik e ka paraqitur në rrjetet sociale. Fakti që 

është përmendur emri i një personi për një çështje kontestuese 

dhe ai person nuk është kontaktuar, konsiderohet se është 

bërë shkelje e Kodit të Mediave. KMShK ju bënë thirrje çdo 

herë mediave që të respektojnë këtë parim dhe Kapitullin IV(E 

drejta për t’u përgjigjur) të Kodit të Mediave, kjo pasi që 

është obligim i mediave që të marrin të gjitha anët e rastit. 

 

Andaj KMShK gjen shkelje të Kreut IV (E drejta për t’u 

përgjigjur), pika 3 të Kodit të Mediave të Shkruara. 

 

KMShK vendosi si në dispozitiv të këtij vendimi.  

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


